

# 11名中国船员泰国遇袭被害

## 另有两人失踪,外交部敦促有关国家查明真相缉拿罪犯

新华社北京10月9日电 据外交部网站9日消息,2011年10月5日上午,“华平号”和“玉兴8号”两艘商船在湄公河金三角水域遭遇袭击。经多方核实,“华平号”上有6名中国船员,5人遇难,1人失踪;“玉兴8号”上有7名中国船员,

6人遇难,1人失踪。党中央、国务院领导高度重视此事。外交部立即启动应急机制,指示驻泰国使馆、驻清迈总领馆迅速查明情况,全力搜寻失踪中国公民下落,做好善后等后续工作,同时要求相关国家采取切实有

效措施,加强对在湄公河相关水域航行的中国船舶船员的保护。外交部等有关部门将继续密切关注事件进展,敦促有关国家抓紧调查,力求早日查明事件真相,缉拿罪犯,维护澜沧江—湄公河航运的安全。



遇害中国船员的遗体。

### 歼10B战机坠毁 飞行员殉职 纯属谎言

本报讯 针对近日互联网上流传的“中国一架歼10B战机在陕西阎良进行试飞时坠毁,飞行员殉职”这一消息,记者9日向中国空军有关部门求证并多方核实,结论是:“这是一条假消息。”

这一谎言是北京一家网站人员编造的,在其个人博客上发表后,引起关注并被盲目转载。(宗禾)

### ○事发经过

## 七八名武装毒犯劫船

本报讯 9日下午,出事船只“玉兴8号”股东郭志强讲述了事件经过。5日上午9时左右,中国籍船舶(华平号)和缅甸籍船舶(玉兴8号)在湄公河流域被两艘不明身份的武装快艇劫持,当时与被劫两艘船一起的还有华鑫6号船只,由于华鑫6号在靠后的位置,所以未被拦截。

华鑫6号船员证实,看到有7到8名武装匪徒登上两艘船挟持船离去,随后便与其失去联系。

中午12点左右,玉兴8号船长突然用紧急广播呼叫,船长只说了四句话“我现在在吊车码头!马上叫救护车!马上报警!有人受伤了!”之后就

有了消息。事发后,通过缅甸境内的报关员证实,当天上午11点左右,在离被劫持地点5公里的地方,报关员看到两条快艇押着两条运输船通过,但没看到船是由什么人驾驶。报关员通过无线电与运输船联系,但没有得到回应。

对于之后发生的交火,《曼谷邮报》6日消息称,泰国军方5日接到毒品走私入境线索,在当地时间下午1点半左右发现事发船只,并与船上5名武装人员交火,武装人员中一名被击毙,其余逃离。船中搜出大量毒品。而被击毙武装分子不是中国籍。

事后几天内,泰国警

方相继从湄公河捞起了11具中国船员尸体,初步判断,船只应该是被毒贩劫持,杀害船员也是劫匪所为。

郭志强介绍,澜沧江—湄公河是一条国际河流。2001年,中国、缅甸、泰国、老挝共同签署了通航协议以后,这条江的航运开始走向常态化。自己在金三角地区湄公河一带从事水果、蔬菜进出口生意多年,虽然当地的治安一直不好,抢劫枪击偶有发生,但劫持杀害所有船员,还是其经商十多年来遇到的头一回。

目前50多位船员家属已经到达事发地。泰国警方已对此案展开调查。(宗禾)



被劫后停靠在泰国清盛码头的华平号船只。



华平号船身上的枪眼。

### 北京市成立 预防腐败局

本报讯 北京正式成立北京市预防腐败局,其牌子将加挂在北京市监察局。目前,预防腐败局的相关工作已经展开,其领导班子成员已配备,局长由市监察局局长兼任。

预防腐败局的职能主要是协调各个反腐部门的关系以及预防腐败的政策制定。

据《法制晚报》

投资超市  
小投资 赚大钱  
400-666-9995



中国白酒芝麻香型代表

# 一品景芝 创领中国芝麻香

中国白酒芝麻香型代表  
中国白酒芝麻香型国家标准制定者  
国家地理标志保护产品  
中国轻工业科技进步一等奖  
上海世博会山东唯一指定入展白酒



景芝酒业祝鲁酒在沈阳全国糖酒会圆满成功!